
 

 

Biblioteca Municipala B. P. Hasdeu  –  

135 de ani de traditii si inovatii  

 
Cele mai sincere felicitări, respectul şi admiraţia noastră pentru 

Biblioteca Municipală „B. P. Haşdeu”, cu prilejul celei de-a 135-a aniver-
sări, pentru colegii noştri care au ştiut să aşeze Alma Mater „B. P. 
Haşdeu”, printre primele şi cele mai importante instituţii de cultură şi edu-
caţie din Republica Moldova, o bibliotecă de succes şi un model de exce-
lenţă profesională, cu spirit novator, de anticipare, dezvoltare proactivă şi 
inovativă, reorientată deplin spre utilizator.  

În acest onorabil traseu de un Centenar şi 35 de ani, Biblioteca şi-a 
asigurat durabilitatea instituţională prin schimbări şi îmbunătăţiri, sporiri, 
extensii, remodelări ale activităţilor, serviciilor şi oportunităţilor oferite chi-
şinăuienilor. 

Instituţia a integrat de mult timp, în mod durabil, inovarea în ac-
tivitatea managerială, ca valoare instituţională, dezvoltînd Echipa HAŞ-
DEU – actanţii celor mai dinamice, atractive şi senzaţionale servicii in-
fobibliotecare 

Pe parcursul anilor Biblioteca şi-a adus contribuţii emergente în 
dezvoltarea bibliotecilor din Republica Moldova prin exemplul formelor şi 
metodelor noi de activitate, de management şi de cercetare. Clubul Bib-
lioteca Mov, Dezbateri profesionale, Colocvii de vară, revista BiblioPolis 
sînt doar cîteva platforme şi iniţiative noi orientate spre impulsionarea şi 
modernizarea mediului profesional, a marketing-ului biblioteconomic. 

La acest ceas aniversar etalăm cu mîndrie performanţele înregis-
trate de Dumneavoastră, aprecierile comunităţii şi ale utilizatorilor, exce-
lenţa profesională a Echipei şi a Directoarei Dr. Lidia KULIKOVSKI ! 

Vă urăm multă sănătate, prosperitate, energie şi putere de a dez-
volta şi moderniza în continuare Biblioteca Municipală „B. P. Haşdeu”, şi 
de a duce faima domeniului info-bibliotecar. 

 
Elena HARCONIŢA, directoarea Bibliotecii Ştiinţifice a Universităţii 

de Stat „Alecu Russo” din Bălţi. 
 

 
 

19 octombrie 2012 


